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Dozvoljeno je koriStenje pomagala:

Kandidat nosi sa sobom crnu hemijsku olovku.

Vrijeme izrade testa: 180 minuta

Uputstva kandidatu:

PaZljivo proucite uputstvo.

Ne pocinjite sa izradom testa dok Vam deZurni nastavnik ne dozvoli.

Obratite paznju da li se od vas traZi da zaokruZite
tacan ili netacan odgovor / navod!

Nejasni i necitljivi zadaci ¢e se bodovati sa (0) bodova.
Zadaci iz matematike koji nemaju postupak izrade nece biti bodovani

Svoje odgovore pazljivo prenesite na ocjenjivacki list koji trebate popuniti prema prilozenom
uputstvu

Svaki zadatak brizljivo provjerite. Rjesavajte ih promisljeno. Uzdajte se u sebe i svoje sposobnosti.



* BOSANSKI, HRVATSKI, SRPSKI JEZIK I KN]IZEVNOST

RB

TEKST PITANJA:

Koji je skup rijeci pravilno napisan:

1. PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
A | cetka, ¢ackalica, potocié
B |cetka, ¢ackalica, potocié
C | cCetka, ¢ackalica, potoci¢
D |cetka, cackalica, potoci¢
RB |TEKST PITANJA:

Koliko vrsta rijeci ima u nasem jeziku?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |tri

sedam

B
C |deset
D

dvije

RB

TEKST PITANJA:

Osnovni oblici kazivanja (izrazavanja) su:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |esej, molba, zalba

opisivanje, raspravljanje, pripovijedanje

B
C |prica, bajka, basna
D |debata

RB

| TEKST PITANJA:

Jedan od ponudenih odgovora ne predstavlja vrstu igranog filma. Koji?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | kriminalisticki film

B animirani film
C |akcijski film
D

komedija




RB |TEKST PITANJA:

Pazljivo procitaj tekst i zaokruzi slovo ispred imena djela iz kojeg je navedeni tekst.

Tijana je odnijela musterijama gotove kosulje, a ja sam poSao u biblioteku da nastavim litanje Mevlaninib stihova o
Sarajevn. Mabmut me sacekao na sokakn mokar kao sudopera. Stali smo u jednn kapiju, pod strehu, gledali kako kisa
pada i kapljice kako odskacu od kaldrme.

5. |PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | Prokleta avljja (Ivo Andric)

B | Koza (Camil Sijari¢)

C | Tvrdava (Mesa Selimovic)

D | Grogdanin kikot (Hamza Humo)

NJEMACKI JEZIK

RB |TEKST PITANJA:

Von Montag bis Freitag muss Inge frith aufstehen und dann in die Schule gehen. Am Wochenende hat
sie viel Freizeit. Sie geht mit ihrer Frundin Brigitte samstags ins Kino. Die beiden verbringen viel Zeit

zusammen.
1) Inge geht von Montag bis Freitag in die Schule. Ja Nein
2) Inge steht spit auf. Ja Nein
3) Sonntags geht sie mit Brigitte ins Kino. Ja Nein
6. 4) Am Wochenende hat sie keine Freizeit. Ja Nein
PONUDENI ODGOVORL TACAN ODGOVOR

A [1Ja  2Nein 3 Nein 4 ]Ja
B |1Ja  2Nein 3 Nein 4 Nein
C [1Ja 2Ja  3Nein 4 Nein
D |1Nein 2Nein 3Ja  4]a

RB |TEKST PITAN]JA:

Was machst du? Ich spiele

7. |PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A | Gitarre.
B | Hausaufgabe.
C | Kuchen.
D |Telefon.

RB |TEKST PITANJA:

Du das Zimmer
8. |PONUDENI ODGOVORI: TACAN
A |habst geaufrdumt
B | hast geaufriumen
C | hast aufgerdumt
D |bist aufgerdumt




TEKST PITANJA:

In Omas Kiche stehen:.

PONUDENI ODGOVORI: TACAN

A |ein Bett, ein Kithlschrank, ein Stuhl und ein Sofa.
B |ein Kiihlschrank, ein Herd, ein Tisch und ein Stuhl.
C |ein Fernseher, ein Sofa , ein Tisch und ein Regal.

D |ein Tisch, ein Computer, ein Fernseher und viele Poster.

TEKST PITANJA:

Ich bin Sonja und habe ein grofles Problem. Ich wollte mit meiner besten Freundin nach Frankreich
fahren. Meine Eltern haben es nicht erlaubt, weil ich 15 war. Bettina will wieder nach Frankreich fahren.
Dieses Jahr wil ich die Reise unbedingt mitmachen. Ich habe Taschengeld, aber das ist nicht genug. Ich

habe daran gedacht, Geld in den Ferien zu verdienen.
1) Sonja hat Probleme mit

a) Bettina b) mit den Eltern ¢) mit dem Lehrer
2) Bettina will wieder nach fahren.
a) Deutschland b) Italien ¢) Frankreich
10 3) Dieses Jahr will Sonja
' a) die Reise unbedingt machen  b) viel letnen  ¢) Spiele spielen
4) Sonja
a) hat genug Geld b) muss einen Job finden ) will nicht reisen
PONUDENI ODGOVORI: TACAN
A [la 2c¢ 3a, 4b
B |1b, 2a, 3b, 4¢
C |1c 2¢ 3a, 4b
D |1b, 2c, 3a, 4b
MATEMATIKA
RB | TEKST PITANJA:
Vrijednost brojnog izraza
—12 4 (=6) je
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
11. A |—6
B |6
Cc |-18
D |18
RB |TEKST PITANJA:
Nepoznati ¢lan propotcije X * g = 10 : 15 iznosi:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
12.
B z
5
G 1
D 2




RB

TEKST PITANJA:

13.

X+3

Rjesenje jednacine =-05

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

4

B
C
D

2
4
2

RB

TEKST PITANJA:

14.

Koja od duzi na slici sadrzi centar kruznice?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Duz AE

B

Duz AD

C

Duz AC

D

Duz AB

RB

TEKST PITANJA:

15.

Najmanji zajednicki sadrzilac za brojeve 12, 15,18 je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

120

140

B
C
D

160

180

FIZIKA

RB

TEKST PITANJA:

16

Od velicina kojima se opisuje kretanje materijalne tacke u kinematici, skalarna velicina je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

predenu put.

pomak.

B
C
D

ubrzanje.

srednja (vektorska) brzina.




RB

TEKST PITANJA:

17.

U prirodi postoje dvije vrste naelektrisanja 1 to:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | pozitivno i negativno.

B |sjevernoijuzno.

C |slabo i jako.

D |nulaijedan.

RB

TEKST PITANJA:

18.

Covjek dri u ruci kofer mase 5 kg tokom 10 minuta. Tada je izvr$eni rad:

PONUDENI ODGOVORTI:

TACAN ODGOVOR

A [50].

B |0.

C |500].

D [3000].

RB

TEKST PITANJA:

19.

Kolika je rezultanta dviju sila F1 = 180 N i F>= 300 N, koje djeluju na tijelo i imaju isti pravac a suprotan

smjer? Koji je smjer kretanja tijela?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |R =480 N. Tijjelo rotira.

B |R =-4,8 kN. Tijelo se krece u smjeru djelovanja manje sile.

C |R =120 N. Tijelo se krece u smjeru djelovanja vece sile.

D |R = 0. Tijelo miruje.

RB

TEKST PITANJA:

20.

Ukupni otpor otpornika vezanih kao na slici iznost:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |60 Q.
B 130 Q.
C |50Q.
D |70 Q.




INFORMATIKA

RB

TEKST PITANJA:

21.

Globalna racunarska mreza naziva se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Internet

B Ethernet

C |Explorer

D |Inbox

RB

TEKST PITANJA:

22.

Koiji su zadaci prikladniji osobi nego racunalu?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |koji se Cesto ponavljaju

B | koji zahtjevaju brzinu

C | koji zahtjevaju mastu i nove ideje

D | koji zahtjevaju matematicku ta¢nost

RB

TEKST PITANJA:

23.

Sta racuna ovaj program?

10 CLS

20 INPUT ”UNESI STRANICU a”, a
30P =a*a

40 PRINT “Povrsina je: 7, P

50 END

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Povrsinu kruga

B | Obim trougla

C | Kvadrat nad hipotenuzom

D |Povrsinu kvadrata

RB

TEKST PITANJA:

24,

Izaberi koji od navedenih uredaja ne spada u mrezne komunikacijske uredaje?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Switch (svic)

B |Rooter (ruter)

C |[Hub (hab)

D |HDD (hard disk)

RB

TEKST PITANJA:

25.

Koju funkcijsku tipku koristimo za pokretanje prezentacije u MS Power Point-u?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

F1

F12

F5

Olo|F|>

F2




BIOLOGIJA

RB

TEKST PITANJA:

20.

Korijen je karakteristi¢an za :

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Bakterije

B | Viruse

C | Cyvjetnice

D |Alge

RB

TEKST PITANJA:

27.

Visecelijske zZivotinje se jednim imenom nazivaju:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Protozoe

B | Kormofite

C |Metazoe

D |Psilofite

RB

TEKST PITANJA:

28.

Biotickim faktorima pripada:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |hemijski sastav tla

B svjetlost

C |uticaj (djelovanje) covjeka

D |temperatura

RB

TEKST PITANJA:

29.

Krvni sudovi koji dovode ktv u srce zovu se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A arterije

B |vene

C | kapilari

D |stcani zalisci

RB

TEKST PITANJA:

30.

Komplementarne baze u dvojnom lancu DNK/DNA su:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |adenin — guanin i timin — citozin

adenin — timin i timin — citozin

B
C timin — citozin
D

guanin — citozin i adenin - timin




HEMIJA

RB |TEKST PITAN]JA:
Povezati simbole elemenata sa njihovim nazivima i zaokruziti tacnu kombinaciju:
Simbol: Naziv elementa:
1HC A) Kisik
2)0O B) Zlato
3) Au C) Ugljik
" |PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |([ABCD
B |[BCDA
C |[CABD
D |[DACB
RB |TEKST PITAN]JA:
Reaktanti su:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
32. A | Tvati koje ulaze u hemijsku reakciju
B | Tvari koje nastaju hemijskom reakcijom
C |Sve tvari u hemijskoj reakciji
D | Produkti hemijske reakcije
RB |TEKST PITAN]JA:
Sirova nafta se preraduje u rafinerijama:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
33. A | Talozenjem
B | Frakcionom destilacijom
C |Kondenzacijom
D |Cijedenjem
RB |TEKST PITAN]JA:
Hemijske promjene tvari su:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
34. A | promjena pri kojima jedna tvar prelazi u drugu tvar
B | promjena agregatnog stanja tvari
C |promjena oblika tvari
D | promjena boje tvari
RB |TEKST PITANJA:

35.

Prepoznaj reakciju neutralizacije izmedu kiselina i bazal

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |Nax+H,O—>2NaOH
B |H:SO422H++SO42>
C |Mg(OH),+2HCI>MgCl+2H,0
D |NaOH->Na*+OH-

10




GEOGRAFIJA

RB

TEKST PITANJA:

36.

Navedi kojem reljefnom obliku pripada sljedeci pojam: Treskavica

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |brdo

B |nizija

C |planina

D |pecina

RB

TEKST PITANJA:

37.

Federaciju Bosne 1 Hercegovine u administrativno — politickom smislu ¢ine kantoni kojih ima:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A (8

9

B
C |7
D |10

RB

TEKST PITANJA:

Skadarsko jezero je smjesteno izmedu:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
38. A | Grcke i Turske
B | Ctne Gore i Albanije
C Hrvatske 1 Slovenije
D |BosneiHercegovine i Srbije
RB |TEKST PITAN]JA:
Najstariji prostor Sjeverne Amerike je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
39. A | Stjenjak
B | Apalacko gotje
C |Kanadski stit
D |Priatlantska nizina
RB |TEKST PITAN]JA:
Poredaj navedene zemlje od sjevera prema jugu.
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
40. A |Poljska, Irska, Makedonija, Austrijai Bugarska

Poljska, Irska, Austrija, Bugarska i Makedonija

Irska, Poljska, Austrija, Bugarska i Makedonija

B
C
D | Irska, Austrija, Poljska, Bugarska i Makedonija

11




HISTORIJA

RB

TEKST PITANJA:

41.

Najstariji oblik kapitalistickog nacina proizvodnje u evropskim zemljama od XVI do XVIII stoljeca naziva se:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |industrijska proizvodnja

B | zanatska proizvodnja

C |manufakturna proizvodnja

D |naturalna proizvodnja

RB

TEKST PITANJA:

42.

Zaokruzi tacan odgovor:
Ime Bosna potice od ilirske rijeci ,,basinus® $to u prijevodu znaci:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |rijeka

B planina

C |zemlja

D |naselje

RB

TEKST PITANJA:

43.

Odgovori sa ta¢no ili netacno na slijedeée tvrdnje:
a) Poraz Napoleona Bonaparte u Rusiji bio je 1815. godine
b) Becki kongtes odrzan je 1814./1815. godine
¢) Husein kapetan Gradascevi¢ se botio za autonomiju
Bosne pod osmanskom vlaséu
d) Berlinski kongres odrzan je 1888.godine

z7zZ ZZ

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |TTNT

B |[NTTN

C |TNTN

D |TNNT

RB

TEKST PITANJA:

44,

Srednjovjekovno drustvo se djelilo na:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | feudalci, kmetovi

B | kraljevi, vitezovi

C |robovi, robovlasnici

D | burzoazija, radnici

TEKST PITANJA:

45.

Povezi pojmove sa navedenim datumima i zaokruzi tacan redoslijed:

A. Kiraljevina Srba, Hrvata i Slovenaca 1) 1939.god.
B. Sestojanuarska diktatura 2) 1921.god.
C. Vidovdanski Ustav 3) 1929.god.
D. Vlada Cvetkovi¢ — Macek 4) 1918.god.

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |A-1B-2C-3D-4

A-4B-3C-2D-1

B
C |A2B4C1D-3
D |A-3B-1C2D-+4

12




TEHNICKA KULTURA

RB |TEKST PITANJA:
Na tehnickom crtezu, kotni broj se pise:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
406. A |ispod kotne linije u smijeru kazaljke na satu
B |na sredini iznad kotne linije u smijeru kazaljke na satu
C  |na pomoénoj kotnoj liniji
D |paralelno sa kotnom strelicom
RB |TEKST PITANJA:
Za ostvarenje radio — veze potreban je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
47. A |mikrofon i zvucnik (slusalica)
B | radio—predajnik i radio—prijemnik
C |TV predajnik i TV prijemnik
D |kameraiTV prijemnik
RB |TEKST PITANJA:
Mesing (mjed) je legura koja se proizvodi mijesanjem:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
48. A |aluminija i bakra
B |sivog i bijelog sirovog gvozda
C |bakraicinka
D |aluminija i ugljika
MUZICKA KULTURA
RB |TEKST PITANJA:
Koliko otkucaja u jednom taktu ima mjera /4
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
49. | A S
B |3
Cc |6
D |2
RB |TEKST PITAN]JA:
Koju od sljedec¢ih kompozicija mozemo ubrojati u starogradske pjesme?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
50. A | Vec odavno spremam svog mrkova
B |Nek svud ljubav sja
C |Stanica Podlugovi
D |Balon

13




RB

TEKST PITANJA:

51.

Koji od navedenih kompozitora je komponovao ,,Brandenburske koncerte*?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | A.Vivaldi

L. van Bethoven

B
C |G.F.Handel
D

J.S.Bach

LIKOVNA KULTURA

RB

TEKST PITANJA:

52.

U koliko dimenzija se izrazava kiparstvo?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Pet

B |Cetiri

C |Tri

D |Jednoj

RB

TEKST PITANJA:

53.

Dopuni recenicu.
Crtez koji nazivamo skica jeste

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |studiozan crtez

B |vjezbai priprema za djelo

C matematicki crtez

D |akt

RB

TEKST PITANJA:

54.

Za koju vrstu teksture se koristi boja nanesena kistom, $pahtlom ili kapanjem?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

Slikarsku teksturu

Kiparsku (plasticku) teksturu

Crtacku teksturu

O o|=| >

Graficku teksturu

TJELESNI I ZDRAVSTVENI ODGOJ

RB

TEKST PITANJA:

55.

Rekvizit koji se koristi u ritmickoj gimnastici je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Obru¢

Razboj

B
C | Vratlo
D |Sanduk

14




RB

TEKST PITANJA:

56.

Komande za niski start su:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Na mjesta

B |Sad ili start

C | Pozor ili start

D | Na mjesta, pozor i start

RB

TEKST PITANJA:

Visina mreze u odbojci za muskarce je:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

57. A [3m
B |243m
C [195m
D |[2,05m
GRADANSKO OBRAZOVANJE
RB |TEKST PITANJA:
Koje su tri vrste pravde u gradanskim drustvima?
PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
58. A | Proceduralna, stecena, distributivha
B | Korektivna, proceduralna, distributivna
C |Korektivna, nasljedna, distributivna
D | Nasljedna, proceduralan, stecena
RB |TEKST PITANJA:
Izvorti autoriteta su:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
59. A | Funkcije
B | Pravo steceno pristankom naroda
C | Pravo steceno rodenjem
D  |Pravo koje daje vthovno bice
RB |TEKST PITANJA:
Povezi osobe sa odgovornoséu koju imaju, i zaokruzi tacnu kombinaciju.
A) ucenik a) uciti djecu
B) doktor b) obavljati $kolske zadatke
C) nastavnik ¢) regulisati saobracaj
D) policajac-saobracajac d) lijeciti
60. [PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |AaCdBd Db
B |Ca Ab Dc Bd
C |AdDb CaBc
D |AbBd CaDc
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